



# 蓝图已绘就 今起再出发

——听听新一届海联会成员们的心里话

深圳侨报记者 柯东波 张珊

7月15日,深圳海外联谊会召开七届一次理事大会,来自海内外世界各地的深圳海外联谊会理事成员以及各界人士齐聚一堂,积极为深圳海外联谊事业建言献策,踌躇满志。

## 打造新平台 形成新风尚 突破新领域

深圳海外联谊会执行会长 张思民

长期以来,深圳海外联谊会是一面旗帜,团结和汇聚了海内外各行各业的精英,寄托着我们的光荣和梦想。在这面旗帜下,我们把个人的小梦想融入国家发展、民族复兴的伟大中国梦,为我们个人工作事业带来无穷的动力。

被推选为第七届理事会执行会长,我深感使命光荣、责任重大。今后,我将按照工作报告提出的各项要求,全力协助会长致力于打造新平台、形成新风尚、突破新领域,凝聚全体理事的智慧和力量,开创深圳海外联谊事业的新局面,为深圳经济社会发展、粤港澳大湾区建设和统一祖国、振兴中华的伟大事业作出不懈努力。

## 深港澳携手 描绘“中国梦”

深圳海外联谊会副会长  
深港澳合作委员会主任 黄楚标

作为深圳海联会深港澳合作委员会主任,我对深港澳三地携手发展的前景充满信心。深港澳合作委员会将发挥民间资源和优势,从经济、科技、文化等多个方面完善创新合作机制,促进深港澳三地互利共赢;将积极引导理事会成员建言献策,共同将粤港澳大湾区建设成为更具活力的经济区。同时,还将继续发挥深圳的“窗口”作用,使港澳两地通过深圳加强与内地省市的密切关系,携手为新时代的国际合作,为祖国的建设,为深港澳三地的发展作出新的贡献,共同描绘最美“中国梦”。

## 群策群力 献计深港澳发展

深圳海外联谊会副会长  
专业委员会主任 简松年

本届理事会设立专业委员会是整合深港澳台海外优势资源,促进深港澳台海外专业界交流与合作的重要一步。未来,专业委员会将组织海联会法律、金融、会计、高新技术领域等专业人士开展多种专业论坛和参访活动,建立互动交流平台。积极参与深港澳的发展与建设。

“凝心聚智谋发展,同心同德铸伟业。”在“一带一路”和“粤港澳大湾区”建设不断深化的背景下,我们将根据深圳的产业需求,拓展不同专业领域群体人士的联谊工作。专业委员会凝聚了广大理事成员的智慧,将群策群力为深港澳经济发展和合作出谋划策,为维护港澳地区的繁荣稳定贡献力量。

## 架起青年友谊 “彩虹之桥”

深圳海外联谊会副会长  
青年委员会主任 马鸿铭

青年兴则国必昌盛。深圳海外联谊会此番设立青年委员会是顺应时代发展的需要,是进一步深化深港澳台海外合作的重要一环。深圳海外联谊会将吸纳更多优秀的有志青年加入队伍,为深圳海外联谊事业的发展提供生生不息的原动力,使爱国光荣传统薪火相传。青年委员会将充分发挥自身的作用,为深港澳海外青年架起友谊的“彩虹之桥”,增强青年对祖国的认同感和归属感。海联会还将针对青年理事、会员制订具有青年特色的会务活动,深入拓展港澳青年联谊工作,让海外联谊工作实实在在扎根青年心中。

在深圳海外联谊会七届一次理事大会召开之际,我希望广大中华儿女能携手并进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献更多力量。

## 发挥优势助力 深圳国际化

深圳海外联谊会副会长  
泰国华人青年商会会长 李桂雄

深圳海外联谊会凝聚深港澳台同胞、海外侨胞,联系海内外朋友的重要平台和桥梁纽带,是加快深圳经济社会发展的一支重要力量。深圳海外联谊会此次换届是一个新里程碑的开始,作为深圳海外联谊会的海外代表之一,我将积极响应“一带一路”倡议,推动深圳与世界各国的友好往来、文化交流和经贸合作,助力深圳打造现代化国际化创新型城市和国际科技、产业创新中心。

深圳与泰国都位于“海上丝绸之路”的重要节点上,两地联系紧密、产业互补性强。中国“一带一路”建设和“东盟一体化”进程的加快,使泰国与中国的联系更加紧密,我非常乐意为加强泰国与深圳两地的经贸文化交流合作、为深圳的海外联谊事业发展添砖加瓦。

## 更务实地做好 深港澳青年工作

深圳海外联谊会副会长  
香港深圳社团总会常务副会长  
王明凡

深圳海外联谊会七届一次理事大会召开后,让我们站在新的历史起点,让施展拳脚的天地更加广阔。青少年是国家和民族的未来,也是深港澳发展的未来。今后,香港深圳社团总会将在青少年交流工作上加大力度,继续发挥协会优势,培养和引导青少年不断成长,让更多优秀青少年脱颖而出,让光荣传统薪火相传。同时,本会还将通过开展更多适合青少年特点和需求的的活动服务青少年,影响青少年,以更多的、更务实的工作来做好深港澳青年工作。